
Notulen algemene leden vergadering TTV Budilia 2023

Plaats:          “de Borgh”
Aanvang:      20.00 uur.
Aanwezig:     33 leden. 
Datum:          dinsdag  23-05-2023

Ere Leden:
            Harry van der Steen – Joop van Gaans – Kitty Arets – Mat van Seggelen †– 
            Pierre Looijmans – Adriaan Schellekens – Thean Vonken – Geer Snijders † 

Afwezig met bericht:       
                   Wilma van Houtum – Jack Braeken – Noud Beerten – Tiny Bosmans –
                   Harry Biemans – Ries van der Steen – Harry de Werdt – Biek Verweijen –
                   Marina Verweijen

 Notulist:   Joop van Gaans. 

    1   Opening.
        Voorzitter (Harry van der Steen) opent de vergadering en heet iedereen van harte 

welkom.
        In 2011 stopte Erwin Mennen als voorzitter en Henk Belgers als penningmeester.
        Om de vereniging draaiende te houden besloten Harry en Pierre tijdelijk het 

voorzitterschap 
        en het penningmeesterschap op zich te nemen.
        Na 11 jaar is het eindelijk gelukt ( dankzij het initiatief van Henk Belgers ) om een nieuwe 
        Voorzitter en Penningmeester bekend te maken.
        Harry vraagt dan ook aan de algemene ledenvergadering of zij akkoord kunnen gaan met 
        Henk Belgers als nieuwe voorzitter.
        De algemene ledenvergadering ging hier unaniem mee akkoord. 
        Harry vraagt ook aan de algemene ledenvergadering of zij akkoord kunnen gaan met 
        Leo de Groot als nieuwe penningmeester.
        De algemene ledenvergadering ging hier ook unaniem mee akkoord. 
        Hierna nam Henk het woord over als nieuwe voorzitter. 

2    Van de Voorzitter. 
       Volgens de nieuwe WBTR wet moet elke vereniging een raad van toezicht hebben.
       De raad zal bestaan uit Harry van der Steen – Pierre Looijmans en
       Adriaan Schellekens.
       Verder gaat Peter Meeuwsen de ledenadministratie doen, ook hier ging de algemene
       ledenvergadering hier unaniem mee akkoord .
       Peter Geelen wordt voorzitter van de Technische commissie, ook hier ging de algemene 
       ledenvergadering hier unaniem mee akkoord .
       Peter Geelen gaf een korte uitleg van wat hij van plan is te gaan doen.
       o.a. de Ouders van jeugdleden meer betrekken bij de vereniging, hierover was een 
       bijeenkomst geweest met de ouders en deze waren zeer enthousiast.    
       Anita wordt voorzitter van de PR en Recreanten commissie, ook hier ging de algemene
       ledenvergadering hier unaniem mee akkoord .
       Anita gaf een korte uitleg van wat wil gaan doen,  zij zal samen met o.a. Kitty Arets 
       en Ralf Schröder – Karin van Kessel  en Gῡnter Reineke de Website up to date maken en 

houden,
       betere contacten met sponsoren – enz, en samen met o.a. Wil Davits, Alex Looymans 
       en  Frank Kuipers   (recreanten commissie)  toernooien en niet tafeltennis activiteiten 
       organiseren.
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       Ledenaantal. 
         Het is de taak van iedereen om het aantal leden  (nu 103)  weer op het oude 
         niveau van 120 of liefst nog hoger te krijgen. 

                             
3      Notulen van jaarvergadering 2022:
             Geen op of aanmerkingen.    
                     Dank aan Notulist  Joop van Gaans

4      Financiën.
                      Financieel verslag boekjaar 2022

     Ons verenigingsjaar 2022 werd afgesloten met een positief exploitatiesaldo van
     € 1.361 (2021: positief € 994). 
    De oorzaak van het positieve exploitatieresultaat in 2022 moet vooral gezocht worden in de
van de Gemeente ontvangen korting op de zaalhuur vanwege corona eind 2021 en begin 
2022 van € 2.485. 
    Hierdoor werd er ook wel een korting op de ontvangen subsidie toegepast van € € 1.093, 
maar per saldo betekende dit wel een meevaller voor ons van € 1.392. 
    Ook is er in 2022 na jaren van een teruglopend ledenaantal op dit vlak een ommekeer waar
te nemen, met name ook onder de jeugdleden en daar is het bestuur heel blij om. 
    Dank daarvoor aan alle vrijwilligers die hier hun bijdrage aan geleverd hebben. 
    De toename van het ledenaantal heeft uiteraard ook bijgedragen aan het positieve 
exploitatiesaldo over 2022. De bedragen van derden voor met name de sponsor- en reclame 
(borden) activiteiten zijn door de niet aflatende inzet van Thean Vonken met  
    een totaal bedrag van € 3.890 (2021: € 3.957) keurig op pijl gebleven waarvoor onze dank 
aan hoofdsponsor (Peter Geelen), subsponsor (Tim Davits) en alle bordsponsoren. 
    Het bestuur stelt, gelet op de positieve resultaten van de afgelopen jaren en gelet op de 
eigen vermogenspositie van de vereniging , voor om de contributie voor 2023 niet te 
verhogen. 
    Uiteraard worden wel de aan de NTTB af te dragen (verhoogde) basiscontributie en 
competitierechten (voor de competitiespelers) doorbelast waardoor de voorgestelde 
contributiebedragen fractioneel hoger zijn dan in 2022. 
    Omdat de contributie inmiddels geïncasseerd is weten jullie allemaal wat de verhoging voor
2023 inhoudt. 
    Door bovengenoemde zaken is het exploitatieresultaat in 2022 toch weer uitgekomen op 
een positief bedrag van € 1.361 terwijl we een bedrag van nihil (break even) begroot hadden. 
    Financieel gezien is 2022 dus weer een prima jaar geweest voor Budilia, ons eigen 
vermogen is door het positieve resultaat gestegen naar € 43.001 per 31-12-2022 en vormt 
daarmee een uitstekende buffer voor de toekomst. 
    Uiteraard ben ik graag bereid eventuele vragen over het financieel verslag over 2022 te 
beantwoorden tijdens de algemene ledenvergadering op 23 mei 2023 in de Borgh. 

         Namens het bestuur, 
         Pierre Looijmans    (Penningmeester)

  
5     Kascontrole   
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       Verslag Kascommissie  dd.  26 Mei  2021

      T.a.v. de Algemene Leden Vergadering 2023
       Verslag kascommissie d.d. 10 mei 2023
      Ondergetekenden, Günter Reineke en Lenie Tecklenburg verklaren hierbij, alle stukken
en bescheiden met betrekking tot het financieel verslag 2022 van TTV Budjlia, bestaande uit
de balans per 31 december 2022 (sluitend met een eigen vermogen van:
      € 43.001) en de exploitatierekening 2022 (sluitend met een positief exploitatieresultaat
van: € 1361) op basis van steekproeven gecontroleerd en akkoord bevonden te hebben.
      De kascommissie stelt de Algemene Leden Vergadering dan ook voor het bestuur en in
het bijzonder de penningmeester te déchargeren voor het over het boekjaar 2022 gevoerde
financiële beleid.

             Budel, 10 mei 2023

   

  
6.    Jubilarissen..

Karin van Kessel Lammers

Jong begonnen en dus ook nog jong na 25 jaar lidmaatschap.
Een mooie ontwikkeling als tafeltennisster.
In 2003 gestart in competitie met Gijs van Hunsel, Michelle Beeren en Rob Neeskens.
In 2008 kampioen in 6e klasse. 
En ook naar een paar keer kampioen in de 7e klasse.
Ook als was je er al vroeg bij om verantwoordelijkheid te nemen zowel in de PR hoek met o.a.
vullen van de Website, maar vooral ook begeleiding en stimulering van de jeugd! Denk daarbij
aan de Table Stars..   
Ook stond je klaar voor een bestuursfunctie.
Helaas heeft Corona vooral voor jou omdat je geconfronteerd werd met long-covid een grote 
impact op je activiteiten.
Zodanig dat wij hopen dat je genezing goed blijft verlopen en volledig zal zijn.
En natuurlijk hebben wij als vereniging er begrip voor, dat je even pas op de plaats maakt. 
Maar vooral hopen we, dat je binnen niet al te lange tijd het spelletje weer mee kunt spelen en
je weer actief kunt participeren in commissies / bestuur of hoe dan ook.
Intussen pas getrouwd, wat in ieder geval voor mij een verrassing was, maar zeker namens 
iedereen daarmee gefeliciteerd en geniet van het witte brood. 
Wij hebben er totaal geen probleem mee als je in die periode je partner weet te 
enthousiasmeren voor de tafeltennis sport.
En bedenk, dat gegeven je leeftijd een 50 jarig jubileum binnen bereik is. 
……

Marina Verweyen.

25 jaar lid.

Op de eerste plaats een echt lid van onze vereniging en daar bedoel ik mee, dat zelfs 
wanneer spelen even niet kan dan ben je toch samen met Biek vaak aanwezig en bij de 
koffie.
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Eigenlijk veel langer dan 25 jaar., want je bent een keer verdwaald naar de Philimeppers en 
hebt zelfs in Achel tafeltennis mee uit de startblokken geholpen.  
Je hebt ook competitie gespeeld in van 7e tot en met 4e klasse. Met Agnes, Harry de Werdt, 
en Frans Davids  in 2009 kampioen in de 6e klasser. 
En dat met een spelwijze, die menig tegenstander tot wanhoop gebracht moet hebben.
Een speel stijl, veel backspin en zijeffect! Ik weet niet of Jolanda een voorbeeld was voor jou 
of andersom, maar ….. laat ze maar schuiven!.
Je bent weer actief na een periode van ongemakken en wij hopen dan ook, dat je nog lang 
actief kunt blijven. 
Op naar de 40 jaar..

Marina Verweijen was helaas niet aanwezig, haar presentje zal op een andere 
gelegenheid overhandigd worden.

Hennie Bax

25 jaar lid. 
 

Niet hier aanwezig.
Kitty zorgt dat deze mijlpaal op een prettige manier voor Hennie gepasseerd wordt.
Toch sta ik er hier graag even bij stil, want het is toch wel bijzonder voor iemand met een 
beperking om een 25 jaar lidmaatschap te vieren.
Niet alleen voor Hennie, maar het zegt ook iets over onze vereniging en dan met name de 
begeleiding over al die jaren.
Ik ga geen namen noemen, want ik ben er van overtuigd dat iedereen hier meerdere namen 
kan bedenken, die daaraan hebben bijgedragen en sommigen nog steeds doen. 
Zo nou wordt het makkelijker, want mannen…… daar ben ik in ieder geval sneller mee klaar!!
Die ik nog mag vernoemen zijn al 40 jaar lid, dus kennen alles en iedereen door en door.

Henny was reeds door Kitty in het zonnetje gezet tijdens de training van de Circeltjes.

Ries van der Steen.

40 jaar lid.

Ik ken hem niet en toch was het toen ik competitie ging spelen een van de eerste namen, die 
mijn aandacht trok!
Woonachtig in Tilburg, nooit op een training, maar toch lang in het hoogste team, waar hij niet
gemist kon worden!
Ik ga er vanuit, dat Harrie en Agnes onze waardering en dank voor zijn bijdrage aan onze 
vereniging weten over te brengen.

Frans Davits.

40 jaar lid

Al in 1983 actief bij de Philimeppers en kwam je naar Budilia om je verder te ontwikkelen.
In 1987 competitie gaan spelen. 1992 kampioenschap in de 6e klasse met Geer, Fred van 
Laarhoven, Piet van Soest en Wiel Slegers. Gevolgd door nog veel successen met als 
hoogtepunt  kampioen in de 4e klasse in 2001. Nog lang een team gevormd met Marina, 
Agnes en Harry.
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Altijd bij vele activiteiten aanwezig, allen werd mij verteld, dat je naar een vriendelijke 
ontmoeting naar België liever niet als chauffeur.
Verder heb je mee veel geleerd, met name bij de dubbels.
Simpel, je keek naar de tegenstander, die je steeds goed doorzag en vertelde mij hoe je ging 
serveren en wat de reactie aan de andere zijde zou zijn en eindigde dan met de woorden …. 
En dan kun jij hem afslaan.
Graag zien we je weer op de maandagavond.

Toon van Mierlo.

40 jaar lid.

Een zeer trouwe maandagavond recreant.
Daardoor speelden wij bij de clubkampioenschappen, nacht van de dubbels etc. tegen elkaar 
of liever met elkaar.
Want altijd was en is er nog die glimlach, die toont dat je plezier in de sport hebt maar ook 
een boodschap was zo van ….. ik ga mijn best doen om je te verslaan….. 
Je hebt dan ook regelmatig prijzen mogen uitkiezen. 
En dan heb ik het niet alleen over tafeltennis, maar ook bij het kaarten.
Kort en krachtig hopelijk nog vele jaren plezier in onze sport.

Maar dan zijn we er nog niet.....

Joop heeft uit de nalatenschap van Geert Snijder nog enkele jubilarissen gevonden, deze 
belangrijke data ’s zijn in de Corona periode zonder vermeld te worden gepasseerd..
Bij een van hen heb ik zelfs een artikel gevonden geschreven door een  oud lid.
Een voorbeeld, dat buiten het tafeltennis succes geboekt werd in het verleden.
op het gevaar af, dat het mij aangerekend wordt dit weer wereldkundig te maken, lees ik het 
toch voor!
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Adriaan, hopelijk stoort het je niet, dat ik de ALV opvrolijk met dit relaas.
Volgens de gegevens gevonden ben je in 1962 lid geworden. 
Meer dan 60 jaar.
Gefeliciteerd met deze mijlpaal.
Het laat zich nu natuurlijk makkelijk raden wie dit ook heeft bereikt.
Mogelijk is onze verenigingsnaam Budilia terugkijkend toch niet zo goed dekkend, want de 
naam van der Steen is onverbrekelijk verbonden.
Natuurlijk is Harrie al lid vanaf 1961 de andere jubilaris.
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Ik hoop, dat je begrip hebt, dat ik het nu hier even bij laat. 
Ook jij Harrie van harte gefeliciteerd.

Voorjaarscompetitie 2023

In de afgelopen voorjaars competitie werd Team 4  kampioen in de 7e Klasse F 
Jolanda – Henk – Anja en Joop hartelijk gefeliciteerd met dit resultaat.
Henk en Jolanda eindigden deze competitie zelfs met een persoonlijk eindresultaat van 100%

7.   Najaarscompetitie Teams.
             De definitieve Teams zoals ze per 1 juni naar de NTTB gestuurd worden.
 
       Team 1.         Frank – Erik – Niel  en Edwin         2e klasse aangevraagd     
.                                                                                                         op Zaterdagmiddag. 
       

       Team 2.         Arie – Jan – Joop O. en  Mat.   
                                                                               in de 6e Klasse   op Donderdagavond.
    
       Team 3.         Anja – Jolanda – Henk  en  Joop v.G. 
                                                                               in de 6e Klasse   op Donderdagavond.
          

        Team 4.        Wil – Ronny – Jasper – met Karin Geuns en Ralf als reserve
                                                          6e klasse aangevraagd          op Zaterdagmiddag. 

        Team 5         Anita – Gűnter – Agnes  en  Lenie   in de 7e Klasse
                                                                                                           op Donderdagavond.

         
              Jeugdteams zijn nog niet bekend.

 8.     Rondvraag.
 

     1.       Henk Belgers werd door Mat van der Heijden namens Budilia bedank voor
               de  tijd – inzet  en energie die hij het afgelopen jaar gestoken heeft in het 
               zoeken van geschikte personen voor een bijna nieuw bestuur  en  bijbehorende 
               commissies.
              

     2.      Ralf Schröder vroeg of de begroting van 2023 nog aangepast kan worden.
              Volgend jaar bestaat Budilia 75 jaar en er zal geld beschikbaar moeten zijn  
              om dit jaar al met het voorbereiden van deze , maar ook andere activiteiten
              te kunnen beginnen.
              Henk heeft aan de algemene ledenvergadering toestemming gevraagd om 
              de begroting aan te passen zodat er meer geld beschikbaar voor bovenstaande 
              activiteiten en voorbereidingen in 2023, 
                      de algemene ledenvergadering ging hiermee akkoord.            

         

 9.     Sluiting.
           Iedereen bedankt voor de aanwezigheid.

             Sluiting jaarvergadering om 22.00 uur.                                                                       
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